
Huidverjonging:
Fractionele CO2-
laserbehandeling

Een van de behandelingen van huidveroudering is 
fractionele CO2-resurfacing, ook wel rejuvenation 
of huidverjonging genoemd. Voor deze behande-
ling maken we gebruik van een geavanceerde 
(fractionele) CO2-laser. De behandelingen met de 
fractionele CO2-laser noemen we ‘laser rejuvena-
tion’.
Met de fractionele CO2-laser worden er honderden 
microscopisch kleine gaatjes in de huid gemaakt. 
Hierdoor blijft een deel van het huidoppervlak 
intact. Er zijn twee grote voordelen vergeleken bij 
de vroeger gebruikte CO2-lasers:
•	 de behandeling veroorzaakt weinig pijn
•	 de huid heeft slechts enkele dagen nodig om te 

herstellen.

De behandelingen met de fractionele CO2-laser 
zijn onder andere geschikt voor matige tot aan-
zienlijke huidveroudering en acnelittekens. De 
huidstructuur wordt erdoor verbeterd, de kleur 
egaler en littekens worden minder zichtbaar. Ook 
zal de veerkracht van de huid toenemen. Diepe 
rimpels zullen door deze behandeling echter niet 
verdwijnen. Daarvoor zijn andere behandelingen 
mogelijk.

Naast het gezicht kunnen ook hals, decolleté en 
handen met de fractionele CO2-laser behandeld 
worden. Meestal zijn meerdere behandelingen 
nodig, afhankelijk van de conditie van uw huid en 
het gewenste effect. Uw arts zal met u bespreken 
hoeveel behandelingen in uw geval wenselijk zijn.

Voorbereiding
•	 U hoeft geen speciale voorzorgsmaatregelen 

te treffen, behalve het vermijden van zonlicht 
en zonnebank vanaf 6 weken vóór de behande-
ling.

•	 Het is prettig als u op de dag van de behande-
ling zonder make-up naar uw afspraak komt.

Verloop van de behandeling 
U neemt plaats in de behandelstoel. Voorafgaand 
aan de behandeling worden foto’s gemaakt van 
het te behandelen gebied. U krijgt oogbescher-
ming (bril) tegen het licht van de laser.
Om pijn tijdens de behandeling zo gering mogelijk 
te maken is de laser voorzien van een koelsysteem 
die koude lucht over het te behandelen gebied 
blaast. Over het algemeen is geen extra pijnstilling 
nodig.
Een behandeling van het gehele gezicht duurt 
ongeveer 30 minuten.

"" Wilt u zien hoe een behandeling precies 
verloopt, kijk dan naar een filmpje van ruim 
een minuut op www.isala.nl/dermatologie, 
doorklikken naar Cosmetische behandelingen.

Na de behandeling
Zo nodig wordt uw huid nog nagekoeld met een 
cool pack. Daarna kunt u naar huis.
Een eventuele volgende behandeling kan na onge-
veer 6 weken plaatsvinden.
Het effect van de behandeling blijft lang zichtbaar, 
maar goede zonbescherming is essentieel.

Verschijnselen / Bijwerkingen 
Na de behandeling kan er een aantal dagen rood-
heid en zwelling van de huid te zien zijn. Ook 
ontstaan heel kleine korstjes op de huid, die na 
ongeveer 5 dagen loslaten. 
Er bestaat een kleine kans op infectie van de huid, 
die goed te behandelen is. 
Littekenvorming treedt zelden op.
Als u in het verleden wel eens een koortslip of een 
andere vorm van herpes-infectie hebt gehad, zal 
kortdurend bescherming nodig zijn.

Tot slot
Hebt u na het lezen van deze folder nog vragen 
of wilt u meer informatie, dan zal de arts/huid
therapeut u tijdens een consult/adviesgesprek 
graag te woord staan. Het kan handig zijn uw 
vragen van tevoren op papier te zetten. Ook kunt u 
contact opnemen met onze afdeling.



Dermatologisch centrum Isala
Locatie Sophia
Dr. Spanjaardweg 29, gebouw A
8025 BT  Zwolle
t (038) 424 79 52
bereikbaar op werkdagen van 8.30 tot 12.00 uur  
en van 13.00 tot 16.30 uur
www.isala.nl/cosmetischebehandelingen
e-mailadres: cosmetiek@isala.nl

Verantwoording
Deze folder is samengesteld door de afdeling Cos-
metische Dermatologie van het Dermatologisch 
centrum Isala in samenwerking met de stafdienst 
Concerncommunicatie van de Isala klinieken. 
Waar ‘hij’ staat, kan ook ‘zij’ gelezen worden, en 
omgekeerd.
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